

# INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN DOLJ

Str. Ion Măiorescu Nr. 6, 200760 Craiova, Telefon 0251/420961;

0351/407395 (407397) Fax: 0251/421824, 0351/407396

E-mail: [isjdolj@isjdolj.ro](mailto:isjdolj@isjdolj.ro) Web: [www.isjdolj.ro](http://www.isjdolj.ro)



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

NOTĂ NR. 182 din 13.03.2017.

## CĂTRE TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT LICEAL DIN CRAIOVA ȘI JUDEȚ

Conform Regulamentului de organizare a Concursului național de proiecte antidrog „Împreună” (concurș-impreuna), echipajele județene care au participat la tabăra de la Eforie, în august 2016, au sarcina de a implementa în continuare activități de prevenire a consumului de droguri în județele de proveniență și de a trimite portofoliile proiectelor implementate la București, pentru jurizarea acestora și desemnarea câștigătorilor la nivel național. Portofoliile pot cuprinde orice fel de materiale care să ateste activitățile realizate și impactul acestora asupra grupului țintă (CD/DVD, articole de presă, produse artistice diverse etc.) și trebuie trimise la Palatul Național al Copiilor (B-dul Tineretului 8 - 10, sector 4, București, pentru Concursul național „Împreună”), până la **data de 15 mai 2017**.

Pentru **derularea fazei județene 2017**, vă comunicăm termenele pentru înscriere, implementare și jurizare.

În acest an, tema concursului va fi prevenirea consumului de cannabis și a consumului/abuzului de alcool la liceeni.

La etapa județeană a ediției 2017 pot participa echipaje formate din 4 elevi **clasa a IX-a și/sau a X-a** și un profesor coordonator.

Nu vor fi acceptați la faza județeană echipaje care au participat și la alte ediții, deoarece astfel se încalcă prevederile Regulamentului. Pentru înscrierea la etapa județeană, se va folosi FIȘA DE ÎNSCRIERE (vezi Anexa). Odată completată, această fișă se va depune la inspectoratul școlar județean Dolj, până la data de **1 iunie 2017**, în atenția inspectorului pentru activități extrașcolare.

Fișele depuse după data limită nu vor mai intra în concurs.

Concursul se va desfășura astfel:

- până pe 13 martie: diseminarea informației în unitățile cu învățământ liceal;
- 13 - 20 martie: înscrierea proiectelor;
- 23 martie - 31 mai: implementarea proiectelor înscrise;
- 5 - 9 iunie: jurizarea și premiarea proiectelor și transmiterea, către Ministerul Educației Naționale a componenței echipajului care a obținut cel mai mare punctaj la nivel de județ, în vederea participării acestuia la etapa națională din august/septembrie 2017.

Data și locul desfășurării etapei naționale vor fi comunicate de către MEN inspectoratelor școlare județene/Inspectoratului Școlar al Municipiului București, și, ulterior, echipajelor câștigătoare. În acest sens, vă rugăm ca, atunci când transmiteți componența echipajelor, să cuprindeți și date de contact ale profesorilor coordonatori.

Inspector Școlar General,

Prof. Leontina Monica ȘTEFĂ



Inspector Școlar,

Prof. Simona CHIRIȚĂ